

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «МАРИЙ ЭЛ ДОРСТРОЙ»



Адрес:

424036, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Орая, д. 51 а.

Телефоны:

(8362) 45-16-28

Карташов Александр Анатольевич, генеральный директор ОАО «Марий Эл Дорстрой». Депутат Государственного Собрания Республики Марий Эл. Заслуженный строитель Республики Марий Эл. Почётный дорожник России. Награждён медалью ордена «За заслуги перед Марий Эл», медалью Государственного Собрания Республики Марий Эл, грамотами Республики Марий Эл, администрации Медведевского муниципального района. Отмечен дипломом «Лучший социальный партнёр учреждения профессионального образования».

Страна: Российская Федерация

Регион: Республика Марий Эл

Город: Йошкар-Ола

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 22.09.2013

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди».«Успешные люди».«Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Юбиляры

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Комплексное развитие дорожно-строительной отрасли Марий Эл началось с создания в ноябре 1929 года Марийского областного дорожного отдела. Немногим позже на территории республики были сформированы районные профильные отделы, в том числе дорожно-эксплуатационный участок №234 (с 1996 года — Медведевское ДРСГУП), который практически с первых лет работы закрепил за собой репутацию ведущего подрядчика. Чрезвычайно сложным для всех отраслевых организаций региона стал период социально-экономических преобразований последних двух десятилетий. Чтобы решить проблему хронического недофинансирования — «голодного пайка», как точно окрестили сложившуюся ситуацию руководители районных ДРСГУП — в 2011-м все профильные предприятия были объединены на базе Медведевского ДРСГУП, после реорганизации и процедуры акционирования получившего статус ОАО «Марий Эл Дорстрой».

В августе 2014 года компания, по праву носящая звание лидера дорожной отрасли региона, отметит свой 80-летний юбилей. В структуре предприятия действуют 8 филиалов и 7 участков. На вооружении коллектива — современные асфальтосмесительная, битумно-эмulsionционная и асфальтобетонная установки, парк специализированной техники (самосвалы «Volvo», асфальтоукладчик «Vogelesuper», дорожные катки «Hamm» и «Walze», экскаватор «Hyundai»), завод по производству щебёночно-мастичного асфальтобетона. В общей сложности ОАО «Марий Эл Дорстрой» обслуживает свыше 3 тыс. километров автомобильных трасс регионального значения. Кроме того, трудовыми бригадами предприятия заменено дорожное полотно на многих столичных улицах, отремонтировано 180 жилых дворов Йошкар-Олы. В 2012 году совокупный объём выполненных компаний профильных работ составил 1374968 тыс. рублей.

Руководит ОАО «Марий Эл Дорстрой» Александр Анатольевич Карташов — специалист высочайшего уровня, опытный организатор, преданно служащий избранному делу более 34 лет. После окончания в 1980 году Целиноградского инженерно-строительного института он начал профессиональный путь механиком ДСУ №31 Восточно-Казахстанской области. Позже в разные периоды времени работал начальником Медведевского и Йошкар-Олинского ДРСУ «Марийскавтодор», директором Медведевского ДРСГУП. С 2011 года трудится на посту генерального директора ОАО «Марий Эл Дорстрой». Его компетентность, дальновидность, умение отстаивать интересы коллектива и находить наиболее эффективные модели решения производственных задач позволили предприятию даже в кризисные годы демонстрировать устойчивую динамику развития, сохранить кадровый потенциал. А.А. Карташов — принципиальный сторонник внедрения инноваций, повышения профессионального уровня специалистов и рабочих, участия предприятия в общественной жизни республики, расширения делового партнёрства с отечественными и зарубежными отраслевыми компаниями. По инициативе Александра Анатольевича за последние три с половиной года на благотворительные цели — реконструкция кабинета «Техническая эксплуатация дорожно-строительных машин» Автодорожного техникума, строительство мечети в Медведево, ремонт храма Благовещения Пресвятой Богородицы, храма святого апостола Иоанна Предтечи в деревне Масканур — компанией было выделено 1 млн 656 тыс. рублей.

В ОАО «Марий Эл Дорстрой» трудится более 1300 человек, 14 из них удостоены звания «Заслуженный строитель Республики Марий Эл», 9 — знака «Почётный дорожник России». Многие сотрудники отмечены грамотами Министерства транспорта РФ, Правительства Марий Эл, благодарностями главы республики и министра транспорта РФ. Для целевой подготовки профильных кадров компанией заключены соглашения о сотрудничестве с Автодорожным техникумом и Поволжским государственным технологическим университетом, с выпускниками средних школ региона.

Девиз коллектива предприятия — «Дорожник всю жизнь свою строит дорогу. И шагает поэтому только вперёд!» В новое десятилетие компания входит уверенной поступью с огромным потенциалом дальнейшего развития, а значит, впереди у ОАО «Марий Эл Дорстрой» ещё немало трудовых побед и свершений.

